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Udruga Prijatelji životinja izvješćuje o najnovijim zbivanjima vezanima za pokolj tuljana u Kanadi 
Ne obazirući se na brojne prosvjede koji su tijekom mjeseca ožujka održali diljem svijeta, pa tako i u Hrvatskoj, protiv pokolja tuljana u Kanadi, pokolj je započeo i ove godine! No, nije sve teklo prema planu i kako je bilo zamišljeno. U obranu 270.000 beba tuljana ove godine uključila se i sama priroda!
U ovom trenutku prizor u Newfoundlandu izgleda ovako: Hrđavi i prljavi brodovi prevučeni skorenom krvlju, lovci stoje uokolo u masnoj i krvlju umazanoj odjeći pušeći i bacajući opuške posvuda na led, dok su sante oko broda pune smeđih mrlja i zrak je zasićen smradom ljudskog izmeta od improviziranih 'preko palube' zahoda. Prizor je to koji tjera na povraćanje.
Gledajući ovaj prizor i osječajući se ojađeno zbog pokolja beba tuljana kapetan Paul Watson, utemeljitelj organizacije Sea Shepherd Conservation Society izjavio je: 'Ovi su ljudi ovisnici i nasilnici. To su neobrazovane, prljave, brutalne ništarije koje izvode najbezosjećajnije okrutnosti nad bebama tuljanima pa zatim cvile i prigovaraju kad ostanu zarobljeni u ledu i pogodi ih ovisnost o nikotinu. Uz to imamo kanadsku Obalnu stražu koja troši novac poreznih obveznika da dostavi cigarete ovim sadističkim moronima da ostanu sretni. To je prokleta sramota i tjera me da se stidim što sam Kanađanin i čak se više stidim što sam bivši pripadnik kanadske Obalne straže.'
Malo ispod obzora, sigurni od nasukanih brodova, veliko stado tuljana leži smireno na ledu. Ovi tuljančići svakim danom rastu i jačaju i ove godine mnogi od njih imaju šansu za preživljavanjem zahvaljujući vremenu. Ova godina obećava ekonomsku katastrofu za lovce, ali kanadska vlada je odlučna da ih izvuče. 
Laži i obmane kanadske vlade
Desmond Adams, lovac na tuljane, citiran je u subotu u newfoundlandskim medijima s riječima 'svi mi to radimo jer to volimo, a ne zbog novca, kojeg više niti nema u tom poslu,' što znači da kanadski poreski obveznici trenutno plaćaju milijune dolara za neprekinuti rad ledolomaca. Oko 400 lovaca na tuljane na stotinjak malih brodića ostaju zarobljeni u teškom ledu pokraj istočne obale Newfoundlanda u jednom od najvećih zbijanja ledenih santi otkad se ono pamti. Neuspješna u oslobađanju brodova, kanadska Obalna straža pretvorena je u potrčka za lovce na tuljane kojima helikopterima donosi namirnice.
Preko 60.000 beba tuljana dostupno je za kvotu od 275.000. Preko 200.000 već je umlaćeno. Ovo nije uračunato u procijenjenih 250.000 beba umrlih od oslabljenog leda zbog globalnog zatopljenja u zaljevu Svetog Lovrijenca prošloga mjeseca. Adams je također priznao da se lov nastavlja ne zbog novca nego jer to vlada želi. 'Nitko se ne bogati lovom na tuljane', rekao je, 'barem ne među lovcima. Cijena krzna pala je na nekih 55 dolara, otprilike polovicu onoga kolika je bila'. Ovi komentari veterana lovca na tuljane svakako proturječe stavu kanadskog Ministarstvo ribarstva i oceana da je lov na tuljane ekonomska potreba.
I Austrija pružila punu potporu tuljanima!
Austrija je jučer jednoglasno izglasala potporu potpunoj zabrani uvoza, prerade i prodaje svih vrsta krzna od tuljana. Austrija se tako pridružila Belgiji, Nizozemskoj, Njemačkoj, Italiji i Hrvatskoj u zabrani tuljanovog krzna dok vlade drugih europskih nacija još uvijek čekaju. Austrijski ministar okoliša Josef Proll izjavio je da će također lobirati za zabranu na nivou Europske unije.
Kanadska je vlada bacila neizmjerne tisuće dolara poreznih obveznika šaljući delegacije u Europu kako bi potpomogle kanadski komercijalni lov na tuljane. Međutim, Europljani slušaju činjenice, a činjenice su da je to okrutan, neodrživ i destruktivan lov koji treba zaustaviti i oni ne žele imati udjela u njemu.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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